

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΙΛΙΩΝ



64η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
ΔΟΚΙΜΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ
9.11.98 - 12.3.99



Ημερήσια Διαταγή Σχολής Πυροσβεστών Βιλίων της 12ης Μαρτίου 1999



Νέοι Πυροσβέστες της 64ης Εκπαιδευτικής Σειράς

Ενώπιον του Γ.Γ. της Περιφέρειας Αττικής, των εκπροσώπων των πολιτικών αρχών, του Υπερνομάρχη Αττικής, των αρχών της Νομαρχιακής και τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Στρατιωτικών αρχών, των προσφιλών προσώπων και με τις ευλογίες της Εκκλησίας, πραγματοποιείται σήμερα η τελετή αποφοίτησής σας από τη Σχολή Πυροσβεστών.

Ο όρκος που δώσατε πριν από λίγους μήνες, αποτελεί σημαντικό σταθμό στην προσωπική σας ζωή, αφητηρία της υπηρεσιακής σας σταδιοδρομίας και πρέπει να παραμείνει ο φωτεινός φάρος και οδηγός σας που θα φροντίζει και θα κατευθύνει τα βήματά σας από 'δω και πέρα σ' όλη τη διάρκεια της θητείας σας στο Σώμα ώστε να υπηρετήσετε με εντιμότητα, πίστη και αφοσίωση το κοινωνικό σύνολο και την πατρίδα.

Η πολιτεία με την ανάθεση της δασοπυρόσβεσης στο Πυροσβεστικό Σώμα και με την θέσπιση αξιοκρατικού και αντικειμενικού συστήματος

πρόσληψής σας κατέδειξε την εμπιστοσύνη της στο Σώμα και την επιθυμία της να πορευτεί αυτό στον 21ο αιώνα με στελέχη ικανά και άξια να ανταποκριθούν στην δύσκολη αποστολή του.

Κατά την 4μήνη εκπαίδευσή σας που προηγήθηκε στη Σχολή, παρακολούθησα την ενθουσιώδη και αγόγγυστη συμμετοχή σας στην εκπαίδευση που με ιδιαίτερο ζήλο και αξιόπαινη προσπάθεια σας παρείχαν οι Καθηγητές και οι εκπαιδευτές σας. Διέβλεψα στα πρόσωπα σας άτομα με υψηλό δείκτη αφοσίωσης και πειθαρχικότητας ενώ παράλληλα διαπίστωσα ότι καταβλήθηκαν σημαντικές προσπάθειες ώστε να αποκτήσετε όλες τις αναγκαίες επαγγελματικές γνώσεις και να καταστείτε επιδέξιοι χειριστές των Πυρ/κών εργαλείων και μέσων για να ανταποκριθείτε άριστα στα νέα καθήκοντά σας.

Η σημαντικότητα των παραπάνω γεγονότων οδηγεί στην πλήρη συναίσθηση της ευθύνης που ελωμίζετε, μια ευθύνη που γίνεται ακόμη βαρύτερη όταν αναλογισθείτε πως οι προσδοκίες και οι ελπίδες του Πυροσβεστικού Σώματος αλλά και της πατρίδας γενικότερα παγιώνονται και στο δικό σας πλέον πρόσωπο, για τα καθήκοντα που θα κληθείτε να ασκήσετε.

Νέοι Πυροσβέστες

Ως επίσημα πλέον μέλη του Πυροσβεστικού Σώματος αρχίζετε και εσείς να γράφετε την ιστορία του. Η συμβολή σας είναι ιδιαίτερα σημαντική στην εκτέλεση της υψηλής αποστολής του, που είναι η προστασία της ζωής, του περιβάλλοντος και της περιουσίας των πολιτών και του κράτους, από τους κινδύνους των πυρκαγιών και των θεομηνιών.

Πρέπει να γνωρίζετε ότι όσο περισσότερο είσατε αφοσιωμένοι στο καθήκον σας, καλύτερα εκπαιδευμένοι, σωστότεροι και συνεπέστεροι επαγγελματίες στην εργασία σας τόσο υψηλότερη θα είναι η μαχητική ικανότητα του Σώματος.

Συνειδητοποιείτε τις απαιτήσεις της εποχής μας, μην ξεχνάτε ότι το πέρας της εκπαίδευσής είναι η αρχή της εξέλιξης και προσπαθήστε να φανείτε αντάξιοι του λειτουργήματος του ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗ, το οποίο η πολιτεία σας εμπιστεύτηκε, για να συνεχίσετε τις λαμπρές παραδόσεις και την Ιστορία του Πυροσβεστικού Σώματος, χωρίς ποτέ να λησμονείτε ότι ανήκετε στην Πατρίδα και στο Κοινωνικό Σύνολο.

Κύριε Γενικέ

Επιτρέψτε μου να σας διαβεβαιώσω ότι οι Νέοι Πυροσβέστες που αποφοιτούν σήμερα από την σχολή των Βιλίων είναι αρκετά εκπαιδευμένοι για να εκτελέσουν με πίστη και αφοσίωση τα καθήκοντά τους και απόλυτα αποφασισμένοι να δώσουν και τη ζωή τους ακόμη προκειμένου να φέρουν σε πέρας την αποστολή τους.

Κύριε Γενικό

Επιτρέψτε μου να επισημάνω ότι οι ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ όπως οι Στρατιωτικοί και οι άνδρες των Σωμάτων Ασφαλείας συνειδητά επιλέγουν να δώσουν και τη ζωή τους αν χρειασθεί και εκπαιδούνται προς τούτο όχι γιατί είναι καλά αμοιβόμενοι αλλά γιατί πιστεύουν σε ΙΔΑΝΙΚΑ και υπηρετούν ΑΡΧΕΣ.

Νέοι Πυροσβέστες

Η αταλάντευτη πίστη στο Θεό, η προσήλωση στο Δημοκρατικό πολίτευμα, ο ανθρωπισμός, ο αλτρουϊσμός, η αλληλεγγύη, η μετριοπάθεια, η τιμότητα, η σεμνότητα, η ακεραιότητα του χαρακτήρα, η υπομονή και επιμονή, σε συνδυασμό με τις γνώσεις και την παιδεία που αποκτήσατε κατά το χρόνο της φοίτησής σας στη Σχολή Πυροσβεστών να είναι τρόπος ζωής και άσκησης των καθηκόντων και να είστε βέβαιοι ότι για τη συμπεριφορά σας αυτή θα δικαιωθείτε υπηρεσιακά και θα καταξιωθείτε κοινωνικά.

Νέοι Πυροσβέστες

Τα καθήκοντα που αναλαμβάνετε είναι δύσκολα και το έργο που καλείστε να επιτελέσετε είναι ιδιαίτερα απαιτητικό και σκληρό αλλά οπωσδήποτε κοινωνικό, συναρπαστικό και σπουδαίο.

Μ' αυτές τις προτροπές και συμβουλές και με την πεποίθηση ότι θα βρουν πλήρη απήχηση στις νεανικές σας καρδιές, σας αποχαιρετώ εκ μέρους ολόκληρου του προσωπικού της Πυροσβεστικής Ακαδημίας και σας εύχομαι ατομική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία καθώς και καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα.

Τέλος σας καλώ να αναφωνήσετε
ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ
ΖΗΤΩ ΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
Νικόλαος Γ. Διαμαντής
Επιπρωγάος



Ο Γ.Γ. Περιφέρειας Αττικής κος Χαμακιώτης Παναγιώτης,
κατά την προσέλευσή του στην τελετή αποφοίτησης των νέων Πυροσβεστών